

## **STIMAȚI CETĂȚENI,**

La colectarea deșeurilor menajere făcută în zilele de 6 , 7 sept 2023, au apărut nemulțumiri la unii dintre locuitori deoarece nu s-au ridicat (golit) tomberoanele.

În aceste condiții s-a constatat că încă mai sunt persoane care nu știu cum să separe deșeurile menajere.

În consecință, rugăm cetățenii comunei să respecte regulile privind colectarea corectă a deșeurilor, astfel:

- În tomberoanele negre se pun resturile menajere (resturi de la legume, resturi de carne și peste, gătite sau proaspete, resturi de produse lactate, ouă întregi, grăsimi animale și uleiuri vegetale)

- Plasticul și cartonul se colectează separat în sacii de plastic lăsați de firma colectoare și se pun lângă tomberon.

De asemenea, este necesar să se înțeleagă faptul că obligația plății taxei de salubritate se impune tuturor cetățenilor comunei Poiana Mare indiferent dacă au sau nu tomberoane, indiferent dacă depun gunoiul menajer conform regulilor sau îl aruncă în locuri nepermise.

Vă rugăm să luați în considerare faptul că aruncarea deșeurilor menajere precum și a oricăror altor deșeuri provenite de la gospodăriile cetățenilor, pe terenurile virane sau din afara localității, va fi sancționată cu amenda care dacă nu va fi achitată va duce la executarea silită a contravențiilor în condițiile legii.

După cum se știe, comuna Poiana Mare este membra a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO DOLJ, aceasta asociație reprezintă interesele tuturor comunelor din județ în ceea ce privește colectarea deșeurilor menajere.

Începând cu data de 1 iulie 2023 asociația a mărit prețul contractului pentru colectarea deșeurilor menajere de la populație și persoane juridice. La nivelul comunei Poiana Mare, consiliul local nu am fost de acord cu majorarea prețului de colectare a deșeurilor, taxa de salubritate rămânând la aceeași valoare de 9 lei/pers/luna.

În aceste condiții, în speranța că vom înțelege cu toții importanța de a locui într-o comună curată, respectând regulile simple de colectare și selectare a deșeurilor, vă rugăm să contribuim împreună în a face din comuna Poiana Mare o comună cât mai curată.

**Vă mulțumim pentru înțelegere!**

**Primar**  
**Ec. Viorel Oprescu**

